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Radom, dnia  24.06.2011r. 
BZP.271.762.2011.AĆ 
 
 

Wszyscy Wykonawcy 
 

 

Dot.:  przetargu nieograniczonego na opracowanie projektów nadruków na gadżetach 
promocyjnych oraz dostawa gotowych gadżetów promocyjnych miasta Radomia, 
ogłoszonego w dniu 17.06.2011r. na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na 
stronie internetowej www.bip.radom.pl oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: 
http://www.portal.uzp.gov.pl (numer ogłoszenia: 168589 – 2011) 
 
Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(tekst jednolity Dz. U. nr 113 z 2010r., poz. 759) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone  
w związku z przysłanymi przez wykonawców zapytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna): 
 

Pytanie I :  

Bardzo proszę o interpretację części III pkt 2 zamieszczonego poniżej. Chciałabym ustalić  czy 
dobrze zrozumiałam ten zapis . 

1) Przedstawiam wzory dla tej części , którą wypełniłam w formularzu oferty.  

2) Wzory czyste bez nadruku 

3) Jeżeli mam wzór z nadrukiem  to metoda obrendowania musi być zgodna z Państwa założeniami 
z SIWZa 

Odpowiedź: 

Przy interpretacji części III pkt. 2 SIWZ należy rozumieć dostarczenie 1 próbki na każdą część 
zamówienia, na którą składana jest oferta,  każdorazowo obrandowanej w sposób opisany przez 
Zamawiającego w SIWZ. 

Pytanie II:  

Czy próbki gadżetów z logotypami należy dostarczyć razem z ofertą cenową, czy dopiero po 
podpisaniu ewentualnej umowy powołując się na punkt III., podpunkt 5  

„Przed przystąpieniem do produkcji docelowej gadżetów promocyjnych objętych zamówieniem 
Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia Zamawiającemu, do zaakceptowania, projektów 
i wzorów gadżetów promocyjnych w terminie do 15 dni od dnia podpisania umowy” 

Odpowiedź:  

Próbki gadżetów z logotypami należy dostarczyć wraz z ofertą. Logotypy muszą być wykonane w 
technologii opisanej w SIWZ, natomiast mogą przedstawiać inne niż w zawarte w SIWZ znaki 
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graficzne. Mogą to być wzory ze zrealizowanych przez Wykonawcę zleceń dla innych 
Zamawiających. Po podpisaniu umowy należy przedstawić Zamawiającemu projekty i wzory 
gadżetów przygotowanych do produkcji. 

Pytanie III: 

W związku ze zbliżającym się świętem i dniami wolnymi dla wielu firm prosimy o przedłużenie 
terminu składania ofert /brak możliwości zdobycia wzorów/. 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie przewiduje możliwości przedłużenia terminu składania ofert.  

Pytanie IV:  

Czy na zawartym w 20 CZĘŚCI ołówku dopuszcza się możliwość nadruku metodą tampondruk w 
jednym  kolorze lub kilku kolorach bez tłoczenia (tłoczenie może uszkodzić ołówek)? 

Odpowiedź:  

Na zawartym w części 20 ołówku znakowanie powinno być wykonane metodą tłoczenia. 

Pytanie V:  

Dotyczy 13 części zamówienia i w tekście po modyfikacji jest napisane "znakowanie bezpośrednie 
typu termo ( ok. 75% powierzchni zewnętrznej kubka), full COLOR*, 500 szt. w opakowaniu 
kartonowym ze znakowaniem full color".  Pytanie: czy chodzi o opakowanie jednostkowe każdego 
kubka i czy w takim wypadku na każdym kartoniku mamy wykonać nadruk lub naklejkę full color? 

Odpowiedź:  

W opisanej w części 13 zamówienia informacji chodzi o opakowanie jednostkowe dla każdego 
kubka i nadruk full color na każdym z tych opakowań jednostkowych.  

 

Z up. PREZYDENTA MIASTA 

              Artur Ślarzyński 

           Kierownik Biura Zamówień Publicznych 

  


